



С Новым годом! С новым счастьем!

С новой радостью для всех!

Наступил Новый год и принёс нам новые: игры, встречи, знакомства, путешествия, впечатления и многое другое.

Зимние каникулы в подготовительной "Б" группе "Солнечные лучики" начались с прощания с Ёлочкой. Грустная история, скажете вы? Но у нас она была радостной и весёлой, с играми, загадками, песнями и танцами, а помогли нам в этом добрая Снегурочка и не менее добрая Баба Яга.





Рождественские Святки

Коляда, коляда!
А бывает коляда
Накануне Рождества
Коляда пришла
Рождество принесла.

Готовясь к Святкам, ребята выучили колядки и принесли разнообразные предметы для ряженья. А о народных традициях проведения Святков нам рассказала Оксана Ивановна, сотрудница музея - заповедника "Шушенское". С ней мы встретились в нашем музыкальном зале, где наряжались и колядовали.





ТОП «80 лет Шушенскому району»

Незабываемые встречи у нас прошли в рамках проекта «80 лет Шушенскому району». Мы с огромным интересом слушали сказки Л.А. Башкировой и рассказ А.В. Харитоновой, о её достижениях в спорте и что необходимо делать, чтобы добиться таких результатов. Анастасия Владимировна чемпионка мира по гиревому спорту и мама пятерых детей! Для наших гостей ребята мастерили подарки, которые они сами сделали. Надеемся, нашим гостям было приятно их получить.



Квест «Моя малая Родина»

Мы узнали много нового и закрепили знания о своём посёлке и районе. Рассматривали альбомы с фотографиями достопримечательностей нашего посёлка и района, смотрели видеофильмы, читали стихи и рисовали. А потом выполнили задания квеста и собрали флаги Красноярского края, Шушенского района и посёлка Шушенское.



День заповедников и национальных парков

На этой неделе у нас было тоже много интересного!

О национальном парке "Шушенский бор" нам рассказал А.Я. Углев. Александр Яковлевич объяснил ребятам, что такое заповедник и особо охраняемая природная территория, чем они отличаются? Ребята с удовольствием слушали и задавали вопросы. В свободное время рассматривали картинки «Животные России» и Красную книгу.



Праздник снега прошёл с играми, загадками, экспериментами и завершился аппликацией Снеговика.



Ярмарка детских идей и инициатив

Для ярмарки детских идей ребята нарисовали школу, в которой они хотели бы учиться. Работа была творческой и они постарались отразить в своих работах все мелочи счастливой школьной жизни.



С особым трепетом и искоркой в глазах ребята представили свои коллекции! Это были самые разнообразные коллекции игрушек, картин, машинок и монеток.





День здоровья

Спортивный праздник

Ну, а какие каникулы без спорта?! В последний день зимних каникул прошёл спортивный праздник с эстафетами и играми.

